

Jubilarna manifestacija Deseta Domovnica održat će se u prekrasnoj dvorani u Bad Homburgu 5. ožujka. Mnogi s nestrpljenjem iščekuju glavni iseljenički događaj



Švicarske. Hrvatski klub kojeg vodi predsjednik Luka Rakitić i trener Dejan Rakitić, lani su bili europski i svjetski prvaci u natjecanju hrvatskih klubova izvan domovine.

Posavina Basel(4)

Hrvatski klub koji je lani proslavio 20. godišnjicu postojanja bilježi sve bolje rezultate. Igraju u 3. amaterskoj ligi, u kojoj, na čelu sa poznatim nogometašem Markom Topićem juriša na osvajanje prvenstva.

Dinamo Schaffhausen (2)

Iako igraju tek u četvrtoj švicarskoj ligi, Dinamo Schaffhausen je jedan od najpopularnijih hrvatskih klubova u Švicarskoj. Posebno su uspješni po nastupima na turnirima, na kojima malonogometna momčad Dinama gotovo redovito osvaja prva mjesta.

Posavina Frankfurt(5)

U prošloj godini Posavina Frankfurt je doživjela velike promjene u igračkom i trenerskom kadru, koje su dovele do odličnih igara u prvenstvu Kreisklasse A. U prošloj godini predstavljali su hrvatski nogomet iz Njemačke na Europskom prvenstvu u Francuskoj.

Croatia Frankfurt

Jednom od najpopularnijih hrvatskih klubova u Njemačkoj lani

je malo nedostajalo za ulazak u višu ligu.

Iako su ih ozljede ponajboljih igrača ove sezone udaljile od osvajanja prvenstva, Croatia Frankfurt je uzoran klub sa tri svoje momčadi koje uspješno promoviraju hrvatsko ime u Rajnsko-majnskoj regiji.

Croatia München

Najbolje organizirani hrvatski klub u Bavarskoj ponosi se svojom prvom i drugom momčadi te mladim pogonima. Šteta je što već godinama ne sudjeluje u natjecanju Zajednice hrvatskih klubova Njemačke, zbog čega ne mogu nastupiti na Europskom i Svjetskom prvenstvu hrvatskih klubova izvan domovine.

Croatia Berlin

Godinama najuspješniji hrvatski klub u Njemačkoj u u lanjskoj godini ostvario je značajne rezultate. Uz uspjeh omladinskih pogona, prva momčad Croatije trijumfalno je ušla u berlinsku Verbandsligu. Uz to, na Europskom i Svjetskom prvenstvu hrvatskih klubova dostojno su predstavljali hrvatski nogomet iz Njemačke.

Croatia Bietigheim

Nakon prošlogodišnjeg neuspjelog ulaska u višu ligu, momčad Croatie Bietigheim u novu sezonu je ušla kao preporođena. Na

čelu sa najboljim strijelcem Aleonom Lehečkom, Croatia ruši sve rekorde. Jesenski su prvaci bez izgubljenog boda a Lehečka je najbolji strijelac svih njemačkih nogometnih liga.

Croatia Reutlingen

Nakon dvadeset godina hrvatskog nogometa u Baden-Württembergu, Croatia Reutlingen je prvi hrvatski klub koji je izbio u Landesligu. Po rezultatima je jedan od najuspješnijih hrvatskih klubova u Njemačkoj.

Croatia Beč

DSG Croatia HSKD puni je naziv hrvatskog nogometnog kluba iz Beča koji je lani ostvario odlične rezultate u natjecanju hrvatskih klubova Austrije, kao i u natjecanju u Unterligi B Beča. Klub okuplja hrvatske nogometaša među kojima se ističu dvojica najboljih strijelaca Pejo Živković i Anto Stipić

Cro Vienna Beč

Cro Vienna je klub koji je dosad dao najveći broj hrvatskih igrača koji igraju u višim austrijskim ligama. Iako je klub relativno mlad, o njegovom nastanku, radu i ideologiji već je napisana i knjiga "Cro – Vienna, tko smo mi".

Blau-Weiß Tomislav

Hrvatski klub s njemačkim i hr-

vatskim imenom ponos je Hrvata Heilbrona i okolice. Uspješne igre u prošloj godini okrunili su nedavnim osvajanjem prvog mjesta na turniru Udruge hrvatskih nogometnih klubova Baden-Wuerttemberga.

Croatia Mülheim a/R (1)

Ulaskom u Bezirksligu, Croatia Mülheim je lani ostvarila najveći uspjeh u svojoj povijesti. Croatia je jedan od rijetkih hrvatskih klubova koji ima svoje vlastite prostorije poznate kao Dom Croatie.



ODVJETNIČKI URED SINIŠA DUBRAVKO BOLKOVAC

NAŠA ODVJETNIČKA TVRTKA VRŠI ZASTUPANJE I SAVJETOVANJE
U SVIM PRAVNIM SITUACIJAMA

Kurt-Schumacher-Straße 43
60313 Frankfurt am Main

Tel.: +49 (0) 69 977 62 728

Fax.: +49 (0) 69 977 627 29

E-Mail: bolkovac@lex-cooperation.com